

Истринская школьница получила награду в ОП РФ

Ученица Костровской школы стала победителем Всероссийского конкурса на лучшее знание государственной символики России

Ученица Костровской школы Ольга Гайдукова стала победителем Всероссийского конкурса на лучшее знание государственной символики России. Ей и ее преподавателю Елене Пилипочкиной 14 декабря вручили награды в Общественной палате РФ.

На овальном панно изображен герб России и карта нашей страны, заполненная цветочным орнаментом в стиле хохломской росписи. Вокруг расположились сказочные птицы, символизирующие счастье. Этот необычный сюжет в работе, ставшей победителем конкурса, воплотила ученица 11-го класса Костровской школы Ольга Гайдукова.

- Для участия в конкурсе необходимо было грамотно изобразить герб нашей страны и композиционно правильно расположить его на панно. Вместе с моим педагогом Еленой Леонидовной Пилипочкиной из многих вариантов мы остановились именно на этом, - поделилась Ольга Гайдукова.

Подробнее: <https://istravest.ru/articles/13556/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #опрф #конкурс #символикатороссии #хохлома #костровскаяшкола



